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Opera évadnyitó és alapkőletétel a BMW-vel 

Az Eiffel Műhelyházban nyitotta meg 134. évadát a Magyar Állami 
Operaház, a BMW Group Magyarország kiemelt stratégiai partnere. 

A Magyar Állami Operaház 134. évada az Ybl-palota és az Eiffel Műhelyház rekonstrukciós 

munkálatai miatt története egyik legnagyobb kihívása elé állítja az intézményt. A részleges 

bezárás ellenére az Opera idén 12 premiert rendez az Erkel Színházban, a Müpában és a 

Margitszigeti Szabadtéri Színpadon, emellett 14 operát és 12 balettprodukciót tart műsoron. 

Az Eiffel Műhelyházban megrendezett ünnepi eseményen Krucsainé Herter Anikó, az Emberi 

Erőforrások Minisztériumának kultúráért felelős helyettes államtitkára, Szalay-Bobrovniczky 

Alexandra humán főpolgármester-helyettes és Eötvös Péter zeneszerző, karmester az Opera 

főigazgatójával, Ókovács Szilveszterrel közösen elhelyezte a készülő műhely- és raktárbázis 

szimbolikus alapkövét.  

A rendhagyó évadnyitón a BMW Group Magyarország az EfficientDynamics stratégiájának két 

emblematikus modelljével, az 530e és 330e iPerformance-szal jelent meg. A bajor gyártó 

iPerfomance modelljeiben intelligens energia-menedzsment vezérli a belsőégésű erőforrás és az 

elektromotor optimális együttműködését. Az elektromos motor többlet-teljesítménye érezhetően 

fokozza a hajtáslánc dinamikáját – főként az azonnali, gyors gázreakciók esetében –, miközben az 

elektromos rásegítés okán megnövelt hajtáslánc-hatékonyság és a tisztán elektromos autózás 

kettőse a vezetési élmény és a hosszú távú fenntarthatóság egyedülálló szimbiózisát kínálja. Az 

iPerformance modellek képesek a rövid és a közepes távokat tisztán elektromosan, az 

elektromos motor, a lítium-ion akkumulátor és az intelligens energiamenedzsment 

közreműködésével megtenni. 

A Magyar Állami Operaház 2016-ban kezdte meg történetének egyik legnagyobb volumenű 

beruházását: a MÁV egykori, Kőbányán elhelyezkedő Északi Járműjavítójának területén közel 

harmincezer négyzetméteren megépülő Eiffel Műhelyházba költözik több ütemben az Opera 

kilenc gyártóműhelye, helyet kap benne egy méretazonos próbaszínpad, a majdani Bánffy 

Kisszínház, valamint a nyolc, jelenleg távoli külső raktár összes díszletének és kellékének, illetve a 

mintegy 400 ezer jelmeznek értékőrző tárolására szolgáló raktár. 
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A BMW Group Magyarország több mint 40 éves múltra visszatekintő, világszerte több mint 100 

kulturális intézményi együttműködést magába foglaló Art&Culture programjához az Opera 2015 

februárjában csatlakozott.  

** 

További információ: 

Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html 

A BMW Group kultúra iránti elkötelezettségéről 

A BMW Group kulturális együttműködései immáron több mint ötven esztendőre tekintenek vissza, a 
vállalatcsoport jelenleg száznál is több ilyen viszonyt ápol világszerte. A hosszú távú elkötelezettségek 
középpontjában a modern és kortárs művészetek, a jazz és a klasszikus zene, valamint az építészet és a dizájn 
állnak. Három nagyszabású festményét Gerhard Richter 1972-ben kifejezetten a BMW Group müncheni 
székházának előcsarnokába készítette el. Azóta Andy Warholtól kezdve, Jeff Koons-on, Daniel Barenboim-on 
és Jonas Kaufmannon keresztül egészen Zaha Hadidig számos művész dolgozott együtt a BMW-vel. 2016-
ban és 2017-ben az amerikai legenda, John Baldessari és a kínai multimédia-művész, Cao Fei készítette el a 
BMW Art Cars kollekció újabb két guruló műalkotását. Az olyan társ-kezdeményezések mellett, mint a BMW 
Tate Live programsorozat, a BMW Art Journey művészeti utazás, illetve a Berlinben, Münchenben és 
Londonban is életre hívott „Mindenki operája” ingyenes művészeti est-sorozat („Opera for All”), a 
vállalatcsoport világszerte számos nagyhírű múzeummal, előkelő művészeti kiállítással, legendás 
komolyzenekarral és világhírű operaházzal ápol hosszú távú partnerséget. A vállalatcsoport teljes körű alkotói 
szabadságot biztosít minden olyan kulturális tevékenység során, amelyben részt vesz – ez éppen olyan 
létfontosságú az úttörő művészeti munkák megalkotása szempontjából, mint a sikeres üzleti élet főbb 
innovációi terén. 

A BMW Group kultúra iránti elkötelezettségéről további információkat talál a www.bmwgroup.com/culture és 
a www.bmwgroup.com/culture/overview weboldalakon. 

Facebook: https://www.facebook.com/BMW-Group-Culture-925330854231870/ 
Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroupculture/ 
@BMWGroupCulture 
#BMWGroupCulture 

A BMW Group 

A BMW, a MINI és a Rolls-Royce márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ vezető prémium autó- és 

motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. Világcégként a 

BMW Group 14 országban összesen 31 járműgyártó és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig 

értékesítési hálózatán keresztül a világ több mint 140 országában forgalmazza. 

2016-ban a BMW Group hozzávetőlegesen 2,367 millió autót és közel 145 000 motorkerékpárt értékesített 

világszerte. A vállalat mintegy 94,16 milliárd eurós összbevételével a 2016-os pénzügyi évben mintegy 9,67 

milliárd eurós nyereséget termelt. A 2016. december 31-i összesítés szerint a BMW Group világszerte 

124 729 embert foglalkoztat. 

mailto:Daniel.Javor@bmw.hu
http://www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html
http://www.bmwgroup.com/culture
http://www.bmwgroup.com/culture/overview
https://www.facebook.com/BMW-Group-Culture-925330854231870/
https://www.instagram.com/bmwgroupculture/
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A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat 

stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, a 

termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 

www.bmw.hu 
Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 
YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupview 
Google+: http://googleplus.bmwgroup.com 

http://www.bmw.hu/
http://www.facebook.com/BMWGroup
http://twitter.com/BMWGroup
http://www.youtube.com/BMWGroupview
http://googleplus.bmwgroup.com/

